
MUNICÍPIO DE CENTRAL DE MINAS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

PAUTA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 15 DE SETEMBRO DE 2023

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

I - ABERTURA DA SESSÃO

Boa noite a Todos, estamos a casa regularmente constituída sob a proteção de nosso Senhor e
Salvador Jesus Cristo, declaro aberto os trabalhos para Reunião Ordinária;
Solicito ao ___________ para fazer a leitura da palavra de Deus e depois dirigir a Deus em
oração;
Dando prosseguimento aos trabalhos solicito aos parlamentares que registrem presença em
plenário através dos dispositivos eletrônicos;
Realização da leitura da Ata da Sessão Anterior pelo secretário Ysmaily Barbosa;
Ata em discussão, ata em votação.

II - APRECIAÇÃO DE ATAS DE SESSÕES ANTERIORES

Leitura e votação da(s) seguinte(s) ata(s):

Ata da 15ª Sessão Ordinária de 30/08/2023.1.
Ata da 14ª Sessão Ordinária de 15/08/2023.2.

III - ORDEM DO DIA

Documento Resumo Fase/Status

Indicação Nº 37/2023
Autoria: Letícia Gonçalves Pereira
da Cruz

“INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PROVIDENCIAR, COM A
MAIOR BREVIDADE POSSÍVEL, JUNTO AO SETOR COMPETENTE QUE
PROCEDA COM UMA CONSTRUÇÃO DE BANHEIRO PÚBLICO
PRÓXIMO À PRAÇA DA MATRIZ”.

Votação

Indicação Nº 38/2023
Autoria: Letícia Gonçalves Pereira
da Cruz

INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PROVIDENCIAR, COM A MAIOR
BREVIDADE POSSÍVEL QUE OS EVENTOS CULTURAIS EM NOSSA CIDADE
SEJAM RESTABELECIDOS COMO COSTUMEIRO A PRESENÇA DE CIRCOS,
TRENZINHOS ELÉTRICOS E EVENTOS CULTURAIS...

Votação

Indicação Nº 39/2023
Autoria: Adeildo Feliciano da Costa

INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PROVIDENCIAR, ATRAVÉS DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VIABILIZE COM A MAIOR BREVIDADE
POSSÍVEL “A SUBSTITUIÇÃO DE TODAS AS LÂMPADAS DA PRAÇA DE
CENTRAL E DE FLORESTA POR NOVAS LÂMPADA...

Votação

Indicação Nº 40/2023
Autoria: Leandro Florêncio Chaves

INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PROVIDENCIAR, ATRAVÉS DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SEJA COM RECURSOS DE CONVÊNIOS
JÁ FIRMADOS (OU VINDOUROS A SEREM FIRMADOS), OU COM RECURSOS
PRÓPRIOS JÁ CONTIDOS NO ORÇAMENTO ANU...

Votação
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https://camaracentraldeminas.gwlegis.com.br/doc/materia/16?readonly=0
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MUNICÍPIO DE CENTRAL DE MINAS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

Documento Resumo Fase/Status

Indicação Nº 41/2023
Autoria: Davi Moreira de Melo

INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PROVIDENCIAR, ATRAVÉS DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VIABILIZE COM A MAIOR BREVIDADE
POSSÍVEL A “A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE CAMINHADA NO DISTRITO
DE FLORESTA, SEJA NO ENTORNO DO CA...

Votação

Indicação Nº 42/2023
Autoria: Davi Moreira de Melo

INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PROVIDENCIAR, ATRAVÉS DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VIABILIZE COM A MAIOR BREVIDADE
POSSÍVEL “A CONSTRUÇÃO DE UM PARQUE RECREATIVO, MAIS
CONHECIDO COMO PLAYGROUND EM CENTRAL DE MINA...

Votação

Indicação Nº 43/2023
Autoria: Adeildo Feliciano da Costa

INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PROVIDENCIAR, ATRAVÉS DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VIABILIZE COM A MAIOR BREVIDADE
POSSÍVEL “A SUBSTITUIÇÃO DE TODAS AS LÂMPADAS DO CAMPO DE
FUTEBOL DE CENTRAL E DE FLORESTA POR NO...

Votação

Indicação Nº 44/2023
Autoria: Letícia Gonçalves Pereira
da Cruz

QUE O PREFEITO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE, FAÇA UM
ESTUDO PARA IMPEDIMENTO E SINALIZAÇÃO NO HORÁRIO ESCOLAR DE
SAÍDA E ENTRADA DOS ALUNOS, NA ESCOLA JOSÉ PINTO NETO EM
FLORESTA, ASSIM EVITANDO ACIDENTES COM AS...

Votação

Indicação Nº 45/2023
Autoria: Miris Antonio dos Reis

INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PROVIDENCIAR, ATRAVÉS DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VIABILIZE COM A MAIOR BREVIDADE
POSSÍVEL “O CALÇAMENTO DA RUA ESPIRITO SANTO E DA RUA LUCIRA
CÂNDIDA DE JESUS NO DISTRITO DE FLOR...

Votação

Indicação Nº 46/2023
Autoria: Leandro Florêncio Chaves

INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PROVIDENCIAR, NA FORMA
REGIMENTAL, DETERMINAR AO SETOR COMPETENTE QUE PROCEDA A
REFORMA NO CAMPO DE FUTEBOL JOSÉ BERGILDO DA TRINDADE,
CONJUNTAMENTE COM A ARQUIBANCADA, LOCALIZADO NA RU...

Votação

IV - PALAVRA FRANCA

Momento disponível para discursos dos parlamentares.

Miris Antonio dos Reis
Presidente
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EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Pauta da 16ª Sessão Ordinária de 15 de setembro de 2023
Status: processo de assinatura FINALIZADO
Data da Versão do Doct.: 15/09/2023 10:21:08
Hash Interno: elvqiemen1bped9mu9oixz3cc4ux9lhu2ftnamek
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